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KONZULTAČNÍ SEMINÁŘ NAUKY O HUDBĚ 
 

JAK NA TO? 
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 Koho je možné zařadit do Konzultačního semináře Nauky o hudbě? 
o Konzultační seminář Nauky o hudbě je určen žákům, kteří z objektivních a vážných 

důvodů nemohou docházet na pravidelnou výuku s ostatními žáky. 
o Do Konzultačního semináře Nauky o hudbě zařazuje žáky ředitel školy na základě 

žádosti rodičů. 
o Do Konzultačního semináře Nauky o hudbě žák zařazen být může, ale nemusí - je 

to na rozhodnutí ředitele. 
o Postup je takový, že rodič vyplní žádost, kterou podepíše a doručí řediteli. Součástí 

žádosti je řádné zdůvodnění. Poté ředitel rozhodne a uvědomí o tom rodiče i žáka. 
 Žádost je dostupná na zusrymarov.cz -> Pro žáky a rodiče -> Žádost o zařazení 

do výuky. Tento soubor se dá stáhnout, ještě na počítači vyplnit, vytisknout, 
podepsat a doručit řediteli. 

o Po zařazení do Konzultačního semináře Nauky o hudbě je žák povinen plnit 
povinnosti a řádně každý týden studovat zadanou látku a vypracovávat testy.  

 Pokud to nebude dělat, bude z výuky Konzultačního semináře Nauky o 
hudbě vyloučen a bude docházet do "normální" výuky Nauky o hudbě. 

o Žáci zařazení do Konzultačního semináře Nauky o hudbě jsou zařazeni do projektu 
ministerstva školství „Pokusné ověřování kombinovaného vzdělávání“. 
 

 Co budou dělat žáci, jak se budou učit? 
o Každé pondělí (mimo volných dnů) se ve Virtuální ZUŠ Rýmařov publikuje jedna 

virtuální "kniha" s nějakým tématem týkajícím se hudební teorie. 
o Žák zařazený do Konzultačního semináře každý týden sedne k počítači (PC, tabletu 

…) a připojí se k Virtuální ZUŠ Rýmařov. Látku si sám prostuduje, a aby dokázal, že 
vše pochopil a umí, vyplní test. 
 Žák toto může udělat kdykoli, ale nejlepší bude stanovit si pravidelný den v 

týdnu a přesný čas - nejpozději ale v neděli. 
 Virtuální ZUŠ Rýmařov se nachází na zusrymarov.cz -> Pro žáky a rodiče -> 

Virtuální ZUŠ - vstup pro žáky.  

o Na konci každé lekce je test, který žák vypracuje, abychom zjistili, že látku opravdu 
umí.  

o Po vypracování si každý může svůj test projít a prohlédnout, na co odpověděl 
správně či v čem udělal chybu.  

o Po ukončení a odeslání testu si každý prohlédne svou úspěšnost: 
 Pokud žák test zvládne na 50% či více, je vše v pořádku a do školy na výuku 

Nauky o hudbě už nemusí. 
 Pokud žák zvládne test na 49% či méně, přijde do školy hned následující úterý 

v 16 hodin, kde s ním látku, kterou nepochopilo, vyučující probere a vysvětlí. 
o Test je možné vypracovat i několikrát. – v tom případě se počítá ten nejlepší pokus. 
o Vyučující každé pondělí zkontroluje, kdo udělal test a jak byl úspěšný. 

https://www.msmt.cz/vzdelavani/zakladni-vzdelavani/vyhlaseni-pokusneho-overovani-kombinovaneho-vzdelavani
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 Stane-li se, že někdo zapomene a test neudělá, okamžitě bude kontaktovat 
nejdříve žáka, a bude-li neúspěšný, hned potom rodiče. 

 

 Co budou dělat rodiče? 
o Vyplní, podepíší a odevzdají žádost o zařazení dítěte do Konzultačního semináře 

NoH. 
 Žádost je dostupná na zusrymarov.cz -> Pro žáky a rodiče -> "žádost o 

zařazení do výuky".  

o Přihlásí se do žákovské knížky na iZUŠ a vyplní  
 souhlas se zařazením do projektu „Pokusné ověřování kombinovaného 

vzdělávání 
 souhlas s používáním mailové adresy (jen tak jim budou chodit zprávy) 

o Umožní svým dětem přístup k zařízení, které bude připojeno k internetu a které 
bude mít velký displej - vhodný je notebook, stolní počítač, větší tablet, nevhodný 
je mobil. 

o Seznámí se s Virtuální ZUŠ Rýmařov, aby svým dětem mohli pomoci, pokud by si 
nevěděly rady. 

o Podpoří své děti a každý týden zkontrolují, jestli skutečně studovaly to, co měly, a 
jestli udělaly test. Ideální bude, když si s dětmi stanoví pokaždé stejný den v týdnu 
a přesný čas, kdy si k počítači a ke Konzultačnímu semináři sednou. 
 

 Co bude dělat vyučující? 
o Bude tvořit a každý týden publikovat ve Virtuální ZUŠ Rýmařov nové a nové lekce. 
o Každé pondělí bude kontrolovat, kdo si látku skutečně nastudoval a kdo úspěšně 

vykonal test. 
o Každé úterý v 16 hodin bude v ZUŠ k dispozici těm, kteří budou mít zájem, a těm, 

kteří test nesplní alespoň na 50%. 
o Bude pronásledovat ty, kteří nebudou svoje povinnosti plnit – nejdřív bude 

kontaktovat hříšníky, pak jejich rodiče. 
 

 Co budou dělat všichni? 
o Budou se vzájemně informovat, pokud jim něco zabrání splnit to, co je popsáno 

v předešlém textu – zásadně mailem. 
 

 Zásady, návody, hesla … 
o Kde se nachází Virtuální ZUŠ Rýmařov? 

 zusrymarov.cz -> Pro žáky a rodiče -> Virtuální ZUŠ - vstup pro žáky  

https://www.msmt.cz/vzdelavani/zakladni-vzdelavani/vyhlaseni-pokusneho-overovani-kombinovaneho-vzdelavani
https://www.msmt.cz/vzdelavani/zakladni-vzdelavani/vyhlaseni-pokusneho-overovani-kombinovaneho-vzdelavani
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o Jaké je heslo a uživatelské jméno? 

 Uživatelské jméno každého žáka je vždy jmeno.prijmeni. 
 Heslo (pouze pro první přihlášení) je Zus.rymarov1. Při prvním 

přihlášení si pak každý zvolí heslo svoje  

- TOTO HESLO SI MUSÍ ZAPAMATOVAT!!!  

o Na konci každé virtuální "knihy" je test.  
 Pokud žák test zvládne na 50% či více, je vše v pořádku a do školy na 

výuku Nauky o hudbě už nemusí. 
 Pokud žák zvládne test na 49% či méně, přijde do školy hned následující 

úterý v 16 hodin, kde s ním látku, kterou nepochopil, pan ředitel 
probere a vysvětlí. 

o Každé úterý v 16 hodin je vyučující k dispozici v ZUŠ i těm, kteří mají pocit, že 
něčemu nerozumí a chtějí to vysvětlit (aniž by měli z testu 49% či méně). 
 

 Co dělat když … 
o Co když onemocní žák? Co když onemocní vyučující? Co když mi něco zabrání 

nastudovat si virtuální "knihu" a udělat test? 

 Je to jednoduché – dáme si vzájemně vědět. Vždy to bude mailem. 
o Co když zapomenu heslo? 

 Ve Virtuální ZUŠ Rýmařov je tlačítko "Zapomněli jste heslo?". 

 Klikněte na něj, vyplňte své uživatelské jméno 

(jmeno.prijmeni) a klikněte na tlačítko "Hledat".   

 Pokud si nebudete vědět rady, kontaktujte vyučujícího, on vám 

pomůže.  

o Co když si neporadím s něčím jiným (může to být cokoli)? 

 Kontaktujte vyučujícího. 
 

 Kontakty 
o Mail - jiri.taufer@zusrymarov.cz 
o Telefon (WhatsApp) - 739 345 508 


